

# 贴假商标装散酒 发财美梦一朝休

## ——包头市警方捣毁制贩假酒和贩卖假酒包装黑窝点纪实

本报通讯员●闫丽霞

先从外省购置回三千多斤散白酒,后从废品回收站回收市面上热销品牌的旧酒瓶,再从网上购置回相配套的外包装、商标贴及酒瓶盖。最后,在自己租来的一间库房内将以上物品合成一瓶“品牌酒”,从而低价销往全市各烟酒店市中获利……近日,包头市公安局成功捣毁一处制贩假酒和贩卖假酒包装的黑窝点,将犯罪嫌疑人张某、范某当场抓获。

### 散装白酒变身“品牌酒”

包头市公安局通过调查摸排发现,河南籍嫌疑人张某与山西籍嫌疑人范某先后多次以网购形式,从浙江温州购买汾酒、蒙古王和金骆驼生态酒等外包装,张某从河南开封购买了三千多斤散白酒。由张某在昆区孟家河湾一出租库房内,用自制简易工具灌装包装后,以低价批发给一些烟酒店进行销售。张某为了逃避公安机关打击,频繁更换库房和交易地点,并采取给中间介绍人提成、现金交易等手段,迷惑和转移公安机关工作视线,一度

给侦查工作带来许多困难。

该局采取信息串并等工作方法,经过近半年多的艰苦经营蹲守,成功掌握了犯罪嫌疑人的活动规律和特点。11月16日,嫌疑人张某订购的一批假外包装通过快递渠道到达包头某物流公司,民警认为收网的时机成熟,在大队长周旭东的带领下,全体探组民警快速出击,一举将违法犯罪嫌疑人张某、范某成功抓获。在证据面前,张某交代,其伙同范某,自2017年以来,购买假包装和散白酒制作成品白酒,在包头地区非法销售,获利十余万元的犯罪事实。

审讯了解,两名犯罪嫌疑人范某、张某均为外省人,今年50多岁,均在昆区租房居住,平时靠打工为生,后看到白酒利润较大,于是萌生了将低价酒充当高价酒销售的想法。

犯罪嫌疑人交代,他们购买的包装都是本地热销的一些品牌,比如汾酒、蒙古王等,而买的包装则包括外包装纸箱、酒盒、瓶子贴的商标贴、酒瓶盖子,甚至连一些兑奖二维码都有。

经警方调查了解,得知两名犯罪嫌疑人

将散白酒包装成为品牌酒后,以低价销往包头市各烟酒店,多以偏僻、规模不大的店铺为主。以汾酒为例,一瓶酒可装一斤散酒,一斤散酒价格2元,加上外包装等费用,一箱12瓶装的酒成本价为30元左右,两人以100元左右每箱的价格销售给烟酒店,而其实该品牌真酒的价值却达600多元每箱。据了解,当天,警方将两名犯罪嫌疑人抓获的同时,一并收缴到剩余的一千多斤散白酒、200余箱成品酒及相关包装品70余大包。

### “变装白酒”被销烟酒店

11月23日,警方又从犯罪嫌疑人范某所租住的另一处房子内缴获了4大桶劣质散装白酒(每桶110斤装)及一些成品酒、酒箱、酒盒、酒盖与还未裁剪的商标贴等。在出租屋内,犯罪嫌疑人所购置的散白酒装在白色塑料桶中,经简易密封后,随意放置在院内或杂货间。据犯罪嫌疑人交代,制假所用的酒瓶大多为从废品收购站回收的旧瓶,他们利用编织袋将旧瓶子拉回库房

后,经简单清洗处理,便将散酒灌装进去,酒瓶没有进行消毒处理,而灌装之后张某二人再将买回来的配套酒瓶盖子盖压好,便可再进行贴标包装。

在存放大量收缴货物的市公安局分局库房内,堆积着成批成批的包装箱与包装盒,用编织袋包裹着,还未拆封。警方将收缴回的一箱成品“蒙古王”酒开箱展示,“从外观很难分辨,你看右侧这里,就连抽奖用的二维码都有,很逼真。他们购置回来的散装酒也是有不同口味的,有浓香型的,也有清香型的,然后根据各品牌酒偏向于哪种味道进行对应灌装,如果不是总喝这个品牌的酒,很难发现异常。”

包头市公安局借此提醒广大市民,在购买品牌包装酒时,最好到大型超市或连锁商铺进行购买。犯罪分子主要还是盯准一些小的烟酒店贪图利润,从而进行低价销售,大型超市相对更有保障一些。

据了解,目前,犯罪嫌疑人张某、范某因涉嫌非法制造、销售非法制造的注册商标标识罪,被包头市公安局刑事拘留。

## 拒不配合交警执法 司机受到严厉处罚

尼尔基讯“百日整治”专项行动进入攻坚阶段,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗公安局交警大队持续发力,进一步加强辖区道路交通安全管理工作,但在执法过程中,经常会遇到涉嫌违法却拒不配合交警执法的驾驶员。

12月2日上午10时30分许,汉古尔河镇交警中队民警在巡逻过程,在辖区内小学附近发现一辆号牌为黑BJ5×××的货运车辆涉嫌超载,遂示意车辆停靠,接受检查。该车驾驶员见状想逃避处罚,下车后欲离开现场,被民警拉住后,当即破口大骂起来。当民警要求其出示驾驶证时,该驾驶员反应更加激烈,边骂边用力摔碎了自己的眼镜,态度强硬,拒不配合,并多次欲强行离开现场。

最终,民警在查验证件未果的情况下,依法将该驾驶员移交至汉古尔河镇派出所处理。在派出所,该驾驶员胡某对其阻碍人民警察执行公务的违法行为供认不讳。目前,胡某已被依法处理。

(郭悦)

## 以办医院为名 行骗钱财之实

呼和浩特讯日前,呼和浩特市赛罕区公安分局经侦大队侦破一起以开办医院为由,实施合同诈骗案。

2016年7月份,报案人任某某经过朋友张某某介绍认识沈某,他们跟任某某说要开办一家医院,叫静和医院,位置在呼市回民区通道街加油站南面。期间,二人给报案人看了他们在回民区的租房合同,还有他们购买医用设备的一些票据。但实际上这些租房合同和购买设备的票据均为沈某伪造,于是2016年7月30日,在呼市金桥开发区某银行,任某某与沈某签订了《静和医院合作协议》。2016年7月30日,任某某通过银行转账给犯罪嫌疑人沈某陆续转资金合计59.5万元。但沈某并没有将这些钱用于购买设备,而是转到自己在包头万达广场经营的餐厅账上。根据公安机关调取的相关证人证言及银行流水证明,该犯罪嫌疑人沈某没有履行合同的能力,签订协议后,把受害人任某某的投资款全部用于个人消费后逃匿。该案于2018年9月3日立案侦查,11月13日,警方将犯罪嫌疑人沈某抓获,目前,沈某已被赛罕区人民检察院批准逮捕。

(李波)



隆冬时节,天气变化幅度较大,为确保铁路运输安全稳定,锡林浩特铁路公安处多伦所组织民警、保安员和巡防员深入丰宁北站沿线,开展线路隐患排查工作,并对铁路沿线村民进行爱路护路宣传。

雷春宝 摄

## 越野车违章变道 被撞面包车“躺枪”

呼和浩特讯12月3日上午8时许,呼和浩特市新城区新华东街市政府附近发生一起两车刚蹭的交通事故,路口执勤民警进行拍照取证后,欲按照《道路交通事故处理工作规范》规定,出具道路交通事故认定书。当查看被撞车辆即一辆银灰色面包车驾驶人赵某某驾驶证时,民警发现了异常。

当日上午8时,在新城区新华东街市政府附近路段,一辆白色越野车沿新华东街由西向东行驶因违章变道超车与一辆正常行驶的银灰色面包车发生刚蹭事故。随即,呼市交管支队新城大队九中队执勤民警赶到事发现场。经初步勘察认定,此次交通事故的发生是由于越野车违法变道超车造成,询问双方驾

驶人,均无异议。因此,民警根据相关法律规定这起交通事故适合道路交通事故简易程序,并准备出具道路交通事故认定书。就当民警核对双方驾驶人的驾驶信息时,被撞车辆银灰色面包车驾驶人赵某某的驾驶证信息显示为空。民警通过公安综合平台再次核对,终于找到了答案。原来,赵某某于2018年1月因醉酒驾驶机动车被交警当场查获,并被依法吊销机动车驾驶证。事实面前,赵某某也主动坦白他所持的驾驶证的确是他自己的,但赵某某属于无证驾驶机动车。

办案民警依法给予面包车驾驶人赵某某处以行政拘留5日、罚款2000元的处罚。

(王永明 闫慧娟)

## 索要工资无果

本报讯(记者李亮 通讯员朝格德力格)营业厅除了办理业务,还售卖手机,这对市民来说很方便,不料这样的营业厅却被贼惦记上了。近日,鄂尔多斯市东胜区铜川镇的某移动营业厅内有六部手机被盗。民警迅速赶到现场进行侦查,仅用两个多小时就破获了该案,抓获两名手机窃贼。

市民李先生(化名)在东胜区铜川镇开了一家移动营业厅。11月20日一早,李先生来到店内,发现营业厅玻璃门被砸碎,柜台内的六部手机不翼而飞。初步估算总价值超过7000多元,李先生赶紧报了警。接警后,东胜区公安分局巡特警大队四中队民警立即赶赴现场,通过调取路面监控,初步确定了作案的嫌疑人是两名年轻男子,该二人于凌晨两点多潜入店内盗窃了

## 合伙盗窃被捉

手机。作案后进入一家宾馆,但民警到达宾馆后,发现两名嫌疑人已经离开了宾馆。

民警顺藤摸瓜,最终在另一个小宾馆里将熟睡的二人一举抓获。经询问,两名嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

经查,王某,陕西人,现年27岁,高某,陕西人,现年19岁,两人都属于社会闲散人员。近日,王某从老家来到东胜,向曾经的老板索要工钱,结果没要着。王某就联系到在东胜居住的老乡高某,二人在铜川镇的小宾馆里住了几日,手里的钱都花完了,还向宾馆老板借了30元钱。身无分文的二人就决定以盗窃的方式赚些钱回老家。11月20日凌晨,二人就趁黑潜入附近的一个移动营业厅,盗走六部手机,被抓获时,其中一部手机已变卖。

## 沿街店频遭贼手 四少年一网尽收

本报讯(记者张璋 通讯员韩鹏飞 吕秉承)五名未成年人在一夜之间在巴彦淖尔市五原县连偷7家商户,其中四人被抓后还供述,之前,他们还在宁夏银川市和内蒙古乌海市、巴彦淖尔市临河区、磴口县疯狂作案28起,共作案35起。“一晚上就偷了7起,算上从晚上11时开始作案到凌晨4时收手共5个小时,平均40分钟偷一家”,五原县公安局刑警大队长乔惠达说,“我从警30年了,这么猖狂作案的还真是不多见!”

11月17日凌晨5时开始,五原县公安局指挥中心的报警电话接连响起。五原县五洲商城楼下等7个沿街门店相继被偷。被盗门店均属于破坏门把手入室,店内被翻得一片狼藉。

接警员一方面开始增加警力部署,加快现场勘查速度,一方面迅速逐级上报警情。该局成立“11.17”专案组,刑警大队长乔惠达负责调度,从机关、城区派出所抽调的100余名民警也第一时间到位,一张抓捕大网铺开。

民警在一家被盗鞋店内监控发现,犯罪嫌疑人共有五人,在盗窃的整个过程中,分工明确。从监控上可以看出,作案者身材瘦小,疑似为未成年人。

从一线汇总回来的信息线索不断传来,指挥部据此制定了破案思路:确定五名犯罪嫌疑人在五原县的落脚点,对五原街上的宾馆、网吧进行拉网式系统摸排,查清嫌疑人来五原乘坐的交通工具。图侦人员通过调取五原街面监控录像,确定案发后五名犯罪嫌疑人打车离开了五原。刑警三中队队长王利园通过街面录像的调取,发现案发前五名犯罪嫌疑人在五原的交通宾馆入住过,侦查员迅速赶到交通宾馆,掌握了五名犯罪嫌疑人的身份信息。当日下午2时,由刑警二中队队长付金海带队的抓捕组前往乌海市海勃湾区,对五名犯罪嫌疑人实施抓捕。当晚6时,将五名犯罪嫌疑人中的四人在藏身地抓获。

经现场搜查,大量被盗物品未来得及转移被民警查获。经讯问得知,五名犯罪嫌疑人中四人为乌海籍,另一名犯罪嫌疑人王某伟为乌兰察布籍。五人皆为未成年人,从11月初纠集在一起,先后盗窃沿街门市35起,案发当晚,王某伟中途与四人分开,不知去向。根据犯罪嫌疑人供述,民警又在乌海市一家小卖店将涉嫌收赃(两部手机)的违法嫌疑人刁某抓获。

目前,因四名涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人姚某等均未成年,当前已交由其父母、亲友严加看管,涉嫌收赃的违法嫌疑人刁某被行政拘留,对在逃犯罪嫌疑人王某伟的抓捕工作在紧张进行中。